



2024年2月16日

各位

会社名 新日本電工株式会社
代表者名 代表取締役社長 青木 泰
(コード番号: 5563 東証プライム)
問合せ先 執行役員総務部長 田中 徹
(TEL 03-6860-6800)

(訂正)「2023年12月期 通期連結業績と連結業績予想値及び前期実績値との差異に関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年2月8日に公表した表記開示資料の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

本日公表した、「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に伴い、「2023年12月期 通期連結業績と連結業績予想値及び前期実績値との差異に関するお知らせ」における数値についても訂正するものです。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付けて表示しております。

【訂正前】

1. 2023年12月期 通期連結業績と予想値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A) (2023年8月7日)	78,000	—	2,500	3,000	21.78
当期実績値 (B) (2023年12月期)	76,406	4,741	2,465	<u>4,182</u>	<u>30.43</u>
増減額 (B-A)	△1,594	—	△35	<u>1,182</u>	—
増減率 (%)	△2.0	—	△1.4	<u>39.4</u>	—

2. 2023年12月期 通期連結業績と前期実績値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前期実績値 (A) (2022年12月期)	79,341	8,815	10,367	7,949	54.45
当期実績値 (B) (2023年12月期)	76,406	4,741	2,465	<u>4,182</u>	<u>30.43</u>
増減額 (B-A)	△2,935	△4,073	△7,901	<u>△3,766</u>	—
増減率 (%)	△3.7	△46.2	△76.2	<u>△47.4</u>	—

【訂正後】

1. 2023年12月期 通期連結業績と予想値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A) (2023年8月7日)	78,000	—	2,500	3,000	21.78
当期実績値 (B) (2023年12月期)	76,406	4,741	2,465	<u>4,375</u>	<u>31.83</u>
増減額 (B-A)	△1,594	—	△35	<u>1,375</u>	—
増減率 (%)	△2.0	—	△1.4	<u>45.8</u>	—

2. 2023年12月期 通期連結業績と前期実績値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前期実績値 (A) (2022年12月期)	79,341	8,815	10,367	7,949	54.45
当期実績値 (B) (2023年12月期)	76,406	4,741	2,465	<u>4,375</u>	<u>31.83</u>
増減額 (B-A)	△2,935	△4,073	△7,901	<u>△3,573</u>	—
増減率 (%)	△3.7	△46.2	△76.2	<u>△45.0</u>	—

以 上